MpaBuna WNO30BaHMA

Ne Bonpoc Unntoctpauma BapuaHTbl oTBETa (NPaBUAbHbIN BblAeNEH)
Mpw WwWnO30BaHMM BHU3
B KaKunx U3 nepeymncneHHbIxX cnyyaes
Mpwn wno30BaHMN BBEPX
BBM.2.1 MaJIOMEPHbIM Cyfam paspelleH obroH
Ecnav npu BxoZe NogxoAHOro KaHana roput
CYA0B B NOAXOAHbIX KaHaNax U Kamepe .
Lini03a? 3e/1eHblit oroHb ceeTodopa
' ITakux cnyyaes He NpeAycMOTPEHO
B nponsBonbHOM nopagKe
BBM.2.2 B Kakom nopagKe ocyLwecTBAAETCA BXOL, OfHOBpPEMEHHO C HEMAZIOMEPHBIMU CyZAamMM
Ma/ZIOMEPHbIX CYA0B B LI/HO3? Mepes HeManoOMepPHbIMU CyAamMum
INMocne HemanomepHbIX CyA0B
3a KaKoi NPOMEXKYTOK BpEMEHMU Ccyaa
P y P yaa, 13a 1,5 yaca
naywme Ha WAto30BaHWe, 06A3aHbI
BBM.2.3 , 3a luac
coobwatb No pagnotenePpoHHOM CBA3N
3a 0,5 vaca

ancnetyepy Wwaw3a o pacyeTHOM
BpemeHun noaxoaa K roaHmuam Wwa3a’?

Cpasy npv Noaxoe K rpaHuL.am LW/o3a




BBMN.2.4

Ha Kakom paccToAHUM OT rpaHuL, WaK3a
CyAOBOAUTENb AOJIXKEH 3aNpPOCUTb MO
paanoTenepoHHOM CBA3U y AucneTyepa
LUt03a YTOYHEHHbIE AaHHble 0 NopaaKe
Cyl0NPONYyCcKa U A0/10KNTb O FTOTOBHOCTU
K LUNHO30BaHUIO?

!He meHee yem 3a 1 Km

He meHee yem 3a 3 Km

He meHee yem 32 100 m

Cpasy no npmbbITUM K FpaHULaM LW03a

BBMM.2.5

K mecTy oTCTOs pAagom Co Wato30m
noAoLWNn cyaa B cneaylowem
XPOHO/IOrMYecKoM nopsgKe: HepTAHOM
TaHKep, MaJIoMepHOE CYAHO, CyXorpys.
Kaknm no nopsaky byaet nponywieHo B
LW/1t03 MaNlOMEPHOE CyAHO?

MNepBbim

BTopbim

ITpeTbum

He 6ypet nponyuieHo

BBN.2.6

MoryT 1M manomepHble cyaa,
HaxoaAawmecs B odepean, notpebosatb
NPOMITK WAKO30BaHWE, OTAENbHOE OT

LPYTUX cyaos?

IHe moryT HM Npu Kaknx ob6cToATeNbCTBaX
MoryT, Npyn HaIMYMK 3aKTOHEHHOMO JOroBOpa Ha
LNO30BaHMe

MoryT, ecnn oHM ByayT HAXOAUTLCA B LUKO3E B
cyane

MoryT




BBMN.2.7

C KaKoM CKOPOCTbIO MaNlOMePHOE CYAHO
OONIXKHO 3aX0AUTb B LWIKO3?

BBMN.2.8

Kakum obpasom cygoBoauTesnb
Ma/ZIOMEPHOTO CyAHa MOXKeT
noATBEPAUTL NOJIYYEHME PACNOPSANKEHUM
OT AMcneTyepa Wt03a, Kacatowmecs
PacCTaHOBKM CYA0B Y NPUYabHbIX
CTEHOK LU/t030B, NOpsAAKa CyA0NponycKa
M PACcCTaHOBKM B KaMepe L33, B
CNly4ae HemcnpaBHOCTH
pagnotTenepoHHOM cBA3U?

10 Km/u

3 KM/4

1 Km/y

IC 6e30nacHOI CKOPOCTbIO, UTOObI M36eXKaTb
NOBpPeXAeHUA LWANI03a U CYA0B

BBIM.2.9

MpY KaKOM YCI0BUM pa3peLLaeTcs BXos,
Ma/sIOMEpPHbIX CY/Z10B B Kamepy Wwto3a?

IC nomouwbio Noaaum 3ByKoBoro curHana «f Bac
NOHAN»

C nomoLwm nogaym cBeToBOro cnrHana «f Bac
NOHAN»

C nomoLbio NOAAYMN CUTHANA — OTMALLIKK

C nomoLbio A3bIKa KecToB

ITonbKo npu 3eneHom curHane BXOAHOro
cemadopa

Mo KomaHZe AucneTyepa Wo3a, No4AHHON Yepes
rPOMKOroBOpsLLEE YCTPONCTBO

Yepes ogHY MUHYTY NoC/ie Havyana ABUMKEHUSA
BNEepPeANCTOALLErO HEMAIOMEPHOTO CyAHa

Mpwu 3eN1eHOM cUrHase BXogHOro cemadopa, Uam
npu OTCYTCTBUM Ha HEM CMTHaANA




BBM.2.11

B KakoM [OKYMEHTE, MPUMEHUTENBHO K
OTAENbHbIM LAK03aM, MOTYT HbITb
NPUMeEHeHbl HOPMbI, UHblE YeM B
MpaBmaax nponycka cyaoB Yepes Wto3bl
BHYTPEHHUX BOAHbIX NYTEN?

INpaBuaa ABUXKEHUA U CTOAHKU CYA0B B
6acceilHax BHYTPEHHUX BOAHbIX NyTei
MpaBnna ABUNKEHUA U CTOAHKWU CY0B B
Poccuitckoin epepaumm

MHCTPYKLMSA NO WAO30BaHUIO

KoZzekc Toprosoro cyioxoAcTsa




